
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

НАКАЗ 

 

 

«22»   лютого   2013 року                 м. Луганськ                                         №  161 

 
 

 

Про результати проведення  

ХІХ обласного конкурсу-захисту  

науково-дослідницьких та науково-технічних робіт  

учнів-членів Луганської обласної малої академії наук  

учнівської молоді у 2013 році  

 

 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту  

України від 22 січня 2013 року № 44 «Про проведення Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 

наук України у 2012/2013 навчальному році», наказу Міністерства освіти і 

науки, молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року № 1099 «Про 

затвердження Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, 

конкурси з навчальних предметів, конкурси - захисти науково-дослідницьких 

робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін  та конкурси фахової майстерності» та 

наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту № 33од від 18 січня      

2013 року «Про проведення ХІХ обласного конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Луганської обласної малої академії наук 

учнівської молоді у 2013 році» з 23 січня по 24 лютого 2013 року проведено 

обласний конкурс-захист.  

До участі у конкурсі за наслідками міських і районних конкурсів-захистів 

та за попередніми заявками філій Луганської обласної малої академії наук 

учнівської молоді було подано 289 роботу до 57 секцій науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів Малої академії наук України на відділення: комп’ютерних 

наук – 19 , технічних наук – 14, математики – 13, фізики і астрономії – 9, 

економіки –18, історії – 32, наук про Землю – 10, філософії та 

суспільствознавства – 21, мовознавства – 28, літературознавства, 

фольклористики та мистецтвознавства – 39, хімії та біології – 46, екології та 

аграрних наук – 40 з міст Луганська, Антрацита, Брянки, Кіровська, Алчевська, 

Красного Луча, Лисичанська, Первомайська, Рубіжного, Ровеньки, 

Свердловська, Стаханова, Сєвєродонецька, Біловодського, Сватівського, 

Кремінського, Перевальського, Попаснянського, Лутугінського районів, 

комунального закладу «Луганський обласний ліцей», Луганський обласний 

еколого-натуралістичний центр, ООЗШ комунального закладу «Луганська 

обласна мала академія наук учнівської молоді» (Луганськ, Антрацит, Кіровськ, 
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Алчевськ, Красний Луч, Лисичанськ, Ровеньки, Свердловськ, Сєверодонецьк, 

Міловський, Старобільський, Слов’яносербський, Станично-Луганський, 

Кремінський райони, коледж СНУ, Лисичанський коледж, коледж ЛНУ). 

II етап Всеукраїнського конкурсу-захисту – ХІХ обласний конкурс-захист 

проходив у такі строки та етапи: 

 до 20 січня 2013 року I етап Всеукраїнського конкурсу-захисту – 

міський (районний) конкурс-захист; 

 до 6 лютого 2013 року – рецензування. Прорецензовано 289 

конкурсних робіт. В якості рецензентів були викладачі 6-ти вищих 

навчальних закладів м. Луганська; 

 10 лютого 2013 року – конкурсні іспити з базових дисциплін та 14 

лютого 2013 року робота апеляційних комісій за наслідками 

конкурсних іспитів з базових дисциплін, які проводилися Луганським 

обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти на базі 

Луганського державного університету внутрішніх справ імені 

Е.О.Дідоренка. У конкурсному іспиті взяли участь 268 конкурсантів;  

 17 лютого 2013 року – публічний захист науково-дослідницьких робіт. 

Захищено 250 науково-дослідницьких робіт на базі Луганського 

державного університету внутрішніх справ імені Е.О.Дідоренка». Були 

підведені підсумки етапу оцінки попередніх творчих досягнень; 

 24 лютого 2013 року – нагородження переможців конкурсу на базі 

комунального закладу «Луганський навчально-виховний комплекс 

спеціалізована школа І ступеня –гімназія № 42». 

Журі конкурсу-захисту, до складу якого увійшли науковці та науково-

педагогічні працівники вищих навчальних закладів м. Луганська, відзначило 

широкий спектр наукової тематики, актуальність переважної більшості 

науково-дослідницьких робіт, високий рівень їх захисту. 

За результатами рецензування науково-дослідницьких робіт, їх захисту та 

виконання контрольних робіт із базових дисциплін визначено переможців у  

секціях дванадцяти наукових відділень конкурсу-захисту.  

У науковому відділенні комп’ютерних наук високий рівень підготовки 

показали представники Стаханівської філії. 

У науковому відділенні математики високий рівень показали вихованці 

Луганської міської філії. 

У відділенні технічних наук вихованці обласної очно-заочної школи та 

Стаханівської філії були найкращими.  

У науковому відділенні екології та аграрних наук переможцями стали 

учні обласної очно-заочної школи КЗ «ЛОМАНУМ», Біловодської, Кіровської, 

Первомайської, Лисичанської філій та  Алчевського наукового товариства. 

У науковому відділенні хімії та біології переможцями стали учні обласної 

очно-заочної школи КЗ «ЛОМАНУМ», Стахановської, Луганської, 

Лисичанської, Рубіжанської філій.  

Показали найкращі результати у науковому відділенні літературознавства 

учні обласної очно-заочної школи КЗ «ЛОМАНУМ», Свердловської, 
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Лисичанської, Первомайської міських та Кремінської, Сватівської районних 

філій, філії КЗ «Луганський обласний ліцей»  

Переможцями у відділенні мовознавства стали вихованці 

Сєверодонецької, Лисичанської, Свердловської філій. 

Найбільшу кількість призових місць в наукових відділеннях історії, наук 

про Землю, філософії та суспільствознавства вибороли представники Кіровська, 

Лисичанська, Біловодського району, КЗ «Луганський обласний ліцей». обласної 

очно-заочної школи КЗ «ЛОМАНУМ», Алчевського наукового товариства. 

За рейтингом призових місць лідерами стали переможці з ООЗШ КЗ 

«ЛОМАНУМ» (20), Стаханова (10), Лисичанська (7).  

20 конкурсантів мали попередні творчі та наукові досягнення на обласних 

та Всеукраїнських конкурсах-захистах науково-дослідницьких та науково-

технічних робіт за попередні роки. 

Найбільш представницькими за кількістю поданих на конкурс-захист 

робіт виявилися секції: екологія, українська література – по 16 робіт, історичне 

краєзнавство – 14 робіт, англійська мова – 12 робіт, медицина – 11 робіт, 

психологія, охорона довкілля – по 10 робіт. 

У цьому році кількість учасників з інших міст та районів, крім міста 

Луганська, складає 57 % від загальної кількості учасників. 

У конкурсі 2013 року взяли участь 66 навчальних закладів нового типу, 

навчально-виховних комплексів, спеціалізованих шкіл що складає 60% від 

загальної кількості. Це: Алчевська соціально-економічна гімназія,                     

КЗ «Алчевський НВК імені Х. Алчевської»: СШ з поглибленим вивченням 

іноземної мови-колегіум «Дипломат», Алчевська інформаційно-технологічна 

гімназія, Алчевська українська гуманітарна гімназія, Алчевська гімназія, 

Брянківська гімназія, Стахановські гімназії № 7, 8, 11, 15, Кіровська 

багатопрофільна гімназія, Лисичанський багатопрофільний ліцей, Лисичанська 

багатопрофільна гімназія, Краснолучська гімназія, комунальні заклади 

«Луганський навчально-виховний комплекс спеціалізована школа І-ІІ ступенів-

колегіум № 36», «Луганський навчально-виховний комплекс спеціалізована 

школа І ступеня – гімназія № 42», «Луганський навчально-виховний комплекс 

спеціалізована школа І ступеня – гімназія № 52», «Луганський навчально-

виховний комплекс спеціалізована школа І ступеня – гімназія № 24», 

«Луганський навчально-виховний комплекс спеціалізована школа І ступеня – 

гімназія № 59», «Луганський навчально-виховний комплекс спеціалізована 

школа І ступеня – гімназія № 60», «Луганський навчально-виховний комплекс 

спеціалізована школа І ступеня – гімназія № 30», Краснолучський навчально-

виховний комплекс №2 «Берегиня», Брянківський навчально-виховний 

комплекс, Біловодська гімназія, Первомайська гімназія, Попаснянська гімназія 

№20, Гірська гімназія, Золотівська багатопрофільна гімназія, Перевальська 

гімназія № 1, Кремінський навчально-виховний комплекс, Рубіжанський ліцей, 

Ровеньківська гімназія, Свердловський ліцей № 1, Свердловська гімназія № 1, 

Свердловська гімназія № 2, Свердловська спеціалізована школа №11, 

Свердовська спеціалізована школа №6, Сєверодонецький ліцей, 

Сєверодонецький колегіум, Сло’вяносербська гімназія, Старобільська гімназія, 
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Сватівсьий навчально-виховний комплекс загальноосвітня школа І ступенів-

гімназія», комунальний заклад «Луганський обласний ліцей», Луганський 

обласний багатопрофільний ліцей, спеціалізовані школи м. Луганська №№ 1, 5, 

18, 38, 55, Рубіжанська спеціалізована школа №10, Розкішнянський навчально-

виховний комплекс школа І-ІІІ ст дошкільний навчальний заклад», Артемівська 

спеціалізована школа № 8 Перевальського району, Станично-Луганська 

спеціалізована школа № 2 тощо.  

Разом з тим, журі звернуло увагу на реферативний характер частини 

робіт, незначний особистий внесок окремих конкурсантів у дослідження, а 

також низький рівень оформлення науково-дослідницьких робіт і виконання 

конкурсних іспитів з базових дисциплін.  

Журі обласного конкурсу-захисту висловило і суттєві зауваження до 

роботи оргкомітетів міських, районних етапів. 

Викликає також занепокоєння велика кількість компілятивних робіт та 

факти плагіату, які повинні виявлятися журі на міському етапі з метою 

недопущення авторів таких робіт до подальшої участі у конкурсі-захисті. 

На етапі рецензування робіт негативні відгуки отримали роботи філій 

міст Луганська, Стаханова, Свердловська, Кремінського, Перевальського 

районів. 

Не надходять науково-дослідницькі роботи з м. Краснодона, 

Білокуракінського, Новоайдарського, Марківського, Новопсковського районів. 

Відповідно до рішення журі 

 

Н А К А З У Ю :  
1. Затвердити список переможців та призерів ХІХ обласного конкурсу-

захисту науково-дослідницьких та науково-технічних робіт учнів-членів 

Луганської обласної малої академії наук учнівської молоді у 2013 році. 

Нагородити їх цінними подарунками та дипломами Департаменту освіти і 

науки, молоді та спорту Луганської обласної державної адміністрації         

(Додаток 1). 

2. Нагородити Грамотами Департаменту освіти і науки, молоді та спорту  

Луганської обласної державної адміністрації наукових керівників переможців 

ХІХ обласного конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Луганської обласної малої академії наук учнівської молоді (Додаток 2). 

3. Начальникам (завідуючим) управлінь (відділів) освіти міських рад, 

райдержадміністрацій, директорам закладів освіти обласного підпорядкування: 

 довести до відома наукових керівників та педагогічних організаторів 

наукових осередків КЗ «ЛОМАНУМ» результати проведення ХІХ обласного 

конкурсу-захисту; 

 вказати на суворе дотримання вимог Положення щодо проведення всіх етапів 

міських та районних конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт 

(рецензування, складання іспитів з базових дисциплін, публічний захист);  

 проаналізувати діяльність очолюваних філій КЗ «ЛОМАНУМ» та сприяти 

поліпшенню їх співпраці з вищими навчальними закладами, створенню 

наукових товариств, секцій у закладах освіти; 
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 оновити тематику науково-дослідницьких робіт та подати до 1 листопада 

2013 року на затвердження до Президії КЗ «ЛОМАНУМ»; 

 допускати до участі у конкурсі роботи тільки тих учнів, які навчаються за 

всіма дисциплінами навчального плану не нижче, ніж на «добре», а з базової 

дисципліни не нижче, ніж на «відмінно» (на підставі копії табелю успішності 

навчання за попередній навчальний рік, яка завірена печаткою та підписом 

директора навчального закладу, рекомендації педагогічної ради закладу 

освіти); 

 покращити навчально-виховну роботу в межах філій КЗ «ЛОМАНУМ» з 

метою надання учням-членам МАН теоретичних знань та практичних 

навичок з методики дослідної роботи, вміння вести дискусію, грамотно 

аргументувати наслідки наукових досліджень тощо; 

 відкрити групи корекції знань з базової дисципліни для учнів-членів МАН у  

філіях КЗ «ЛОМАНУМ»; 

 залучати до науково-дослідницької діяльності у межах МАН учнів системи 

професійної освіти, вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації; 

 врахувати пункти Положення про державну підсумкову атестацію учнів 

(вихованців) у системі загальної середньої освіти (наказ МОН України від 

18.12.2008р. № 94, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 

27.02.2008р. №151/14842) зі змінами, щодо особливих умов атестації з 

предмета, який є базовим для оцінювання навчальних досягнень учнів під час 

конкурсу. 

4. Висловити подяку керівництву Луганського державного університету 

внутрішніх справ ім.Е.О.Дідоренка (ректор Комарницький В.М.), комунального 

закладу «Луганський навчально-виховний комплекс спеціалізована школа І ступеня 

– гімназія № 42» (Шевченко О.В.) за високу якість організації та матеріально-

технічного забезпечення проведення всіх етапів ХІХ конкурсу-захисту.  

Відзначити активну участь професорсько-викладацького складу 

Луганських університетів та їх ректоратів: Луганського національного 

(С.В.Савченко), державного медичного (ректор Івченко В.К.), внутрішніх справ 

(ректор Комарницький В.М.), Східноукраїнського національного (ректор                    

Голубенко О.Л.), національного аграрного (ректор Ткаченко В.Г.), Луганської 

державної академії культури і мистецтв (ректор Філіппов В.Л). 

5. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти і виховної роботи 

управління молоді та спорту Департаменту освіти і науки, молоді та спорту 

Луганської обласної державної адміністрації (Сурніна Т.М.):  

 проаналізувати діяльність філій КЗ «ЛОМАНУМ» відносно організації 

навчального процесу та підготовки і проведення конкурсів міського, 

районного та обласного рівнів та взяти під контроль організацію та 

проведення тренувальних зборів; 

 подати інформацію до вищих навчальних закладів Луганської області про 

підсумки ХІХ обласного конкурсу-захисту та участь професорсько-

викладацького складу у діяльності КЗ «ЛОМАНУМ». 

6. Луганському обласному інституту післядипломної педагогічної освіти                       

(ректор Сорочан Т.М.) внести відповідні зміни та доповнення до Умов 



 

 

6 

проведення обласного конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів КЗ «ЛОМАНУМ» у 2014 році. 

7. Директору комунального закладу «Луганська обласна мала академія 

наук учнівської молоді» (Бардаш О.Ю.): 

  видати сертифікати випускникам середніх загальноосвітніх закладів освіти 

– переможцям та призерам конкурсу, які здали іспит з базової дисципліни на 

«відмінно» та «добре»; 

 підготувати доповідну записку за наслідками ХІХ обласного конкурсу-

захисту та надати її до Департаменту освіти і науки, молоді та спорту 

облдержадміністрації; 

 сформувати зі складу переможців конкурсу команди учасників 

Всеукраїнського конкурсу-захисту у відповідності до відділень Малої 

академії наук України, доставити до 6 березня 2013 року їх наукові роботи до 

м. Києва та провести тренувальні збори; 

 видати збірку тез переможців обласних конкурсів-захистів; 

 подати пропозиції до управління освіти і науки щодо вдосконалення всієї 

діяльності КЗ «ЛОМАНУМ». 

8. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора – 

начальника управління молоді та спорту Департаменту освіти і науки, молоді та 

спорту Луганської обласної державної адміністрації Яриша В.Я. 

 

 

 

 

Директор Департаменту       І.І. ЦИМБАЛ 



ДОДАТОК 1  

до наказу Департаменту  

від «22» лютого 2013 року № 161 

 
С П И С О К 

переможців і призерів XІХ обласного конкурсу-захисту  

науково-дослідницьких робіт та науково-технічних робіт учнів членів  

Малої академії наук України 2013 року 

№ 

п/п 
 

Прізвище, ім'я, по 

батькові 
Місто, район Школа, клас Місце 

 

РОСІЙСЬКА МОВА 

1.   Рижевська 

Дар’я Юріївна 
 

Сєверодонецьк учениця 11 класу 

Сєверодонецької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №18  

І 

2.   Лохман 

Олександра Олександрівна 

Лисичанськ учениця 11 класу 

Лисичанської 

багатопрофільної гімназії 

ІІ 

3.   Гамова 

Альона 

Вячеславівна 

 

Сєверодонецьк учениця 10 класу 

Сєверодонецької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №10  

ІІІ 

 

НІМЕЦЬКА МОВА 

4.   Савченко 
Олександра Віталіївна  

Свердловськ учениця 11 класу 

Свердловського ліцею № 1  
І 

 

УКРАЇНСЬКА МОВА 

5.   Сай 

Карина Олександрівна  

Лисичанськ учениця 11 класу 

Лисичанської 

багатопрофільної гімназії 

І 

6.   Борщова 

Яна В’ячеславівна  

Кремінський 

район 

учениця 9 класу Кремінської 

школи-гімназії  
ІІІ 

 

ЛІТЕРАТУРНА ТВОРЧІСТЬ 

7.   Галієва 

Альбіна Сергіївна 

Луганськ учениця 10 класу 

комунального закладу 

"Луганський обласний ліцей" 

ІІ 

8.   Дубко 

Аліна Сергіївна 

Свердловськ учениця 10 класу 

Свердловського ліцею № 1  
ІІ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

№ 

п/п 
 

Прізвище, ім'я, по 

батькові 
Місто, район Школа, клас Місце 

УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРА 

9.   Мухаметзянова Марина 

Ільгізівна 

Лисичанськ учениця 11 класу 

Лисичанської 

багатопрофільної гімназії 

І 

10.   Резнічєнко 

Вікторія Володимирівна 

Сєверодонецьк 

ООЗШ 

учениця 11 класу 
Сєвєродонецької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 14, вихованка 

обласної очно-заочної школи 

ІІ 

11.   Тишкіна 

Анастасія В’ячеславівна 

 

Ровеньки 

ООЗШ 

учениця 11 класу 

Ровеньківської середньої 

школи № 3 І-ІІ ступенів, 

вихованка обласної очно-

заочної школи 

ІІ 

12.   Ожедрянова 

Анастасія Юріївна  

 

Слов’яносербськ

ий район 

ООЗШ 

учениця 10 класу 

Хорошевської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів Слов’яносербського 

району, вихованка обласної 

очно-заочної школи 

ІІ 

13.   Фаріон 

Владислав Юрійович 

 

Луганськ учень 10 класу комунального 

закладу "Луганський 

навчально-виховний 

комплекс спеціалізована 

школа І ступені з 

поглибленим вивченням 

окремих предметів та курсів-

колегіум № 36" 

ІІ 

14.   Устименко 

Аліна Ігорівна 

 

Сватівський район учениця 11 класу комунального 

закладу "Навчально-виховний 

комплекс Сватівська 

загальноосвітня школа І 

ступеня-гімназія" 

ІІ 

 

ФОЛЬКЛОРИСТИКА 

15.   Кочетова 

Ганна Сергіївна 

Свердловськ учениця 11 класу 

Провальської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів м. Свердловськ 

І 

16.   Горбов 

Станіслав Віталійович 

Свердловськ  учень 11 класу Шахтарської 

загальноосвітньої школи № 1 

м. Свердловськ 

І 

17.   Заболотна 

Євгенія Євгенівна 

 

 

Луганськ учениця 11 класу 

комунального закладу 

«Луганський обласний ліцей» 

 

ІІ 



 

 

 

№ 

п/п 
 

Прізвище, ім'я, по 

батькові 
Місто, район Школа, клас Місце 

18.   Бондар 

Карина Олексіївна  

Луганськ учениця 10 класу 

комунального закладу 

«Луганський обласний ліцей» 

ІІ 

19.   Шуть 

Владислав Дмитрович 

Первомайськ учень 10 класу Золотівської 

багатопрофільної гімназії 

Первомайської міської ради 

ІІІ 

 

РОСІЙСЬКА ЛІТЕРАТУРА 

20.   Комісаренко 

Анастасія Миколаївна 
Луганськ, 

ООЗШ 

учениця 11 класу 

комунального закладу 

«Луганський обласний ліцей», 

вихованка обласної очно-

заочної школи 

ІІІ 

 

СВІТОВА ЛІТЕРАТУРА 

21.   Ількова 

Ірина Володимирівна 

 

Луганськ  

ООЗШ 

учениця 11 класу 

комунального закладу 

«Луганський обласний ліцей», 

вихованка обласної очно-

заочної школи 

ІІ 

 

МИСТЕТЦТВОЗНАВСТВО 

22.   Кузнєцова 

Пелагія Дмитріївна 

 

Луганськ  

ООЗШ 

учениця 10 класу 

комунального закладу 

"Луганська середня 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 27", вихованка 

обласної очно-заочної школи 

ІІІ 

23.   Кальченко 
Ганна Сергіївна 

Свердловськ учениця 10 класу 

Свердловського ліцею № 1 

Свердловської міської ради 

ІІІ 

 

ЖУРНАЛІСТИКА 

24.   Захарова 

Ангеліна Ігорівна  

Луганськ 

ООЗШ 

учениця 11 класу 

комунального закладу 

"Луганський навчально-

виховний комплекс 

спеціалізована школа І 

ступеня-гімназія № 52", 

вихованка обласної очно-

заочної школи 

І 

 

 

 

 



 

 

 

№ 

п/п 
 

Прізвище, ім'я, по 

батькові 
Місто, район Школа, клас Місце 

ПЕДАГОГІКА 

25.   Протопопова 

Катерина Олександрівна 

Луганськ учениця 10 класу 

комунального закладу 

"Луганський обласний ліцей" 

І 

26.   Скрипкіна 

Діана Дмитріївна  

 

Луганськ 

ООЗШ 

учениця 10 класу 

комунального закладу 

"Луганська середня 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 27", вихованка 

обласної очно-заочної школи 

ІІ 

 

МАТЕМАТИКА 

27.   Морозова 

Анна Володимирівна  

Луганськ учениця 11 класу 

комунального закладу 

"Луганська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів № 1 імені 

професора Льва Михайловича 

Лоповка" 

ІІ 

28.   Черенков 

Дмитро Валентинович 

Луганськ учень 10 класу комунального 

закладу "Луганська 

спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів № 1 імені професора 

Льва Михайловича Лоповка" 

ІІІ 

 

ПРИКЛАДНА МАТЕМАТИКА 

29.   Радовіченко 

Олександра Олегівна  

 

Луганськ 

ООЗШ 

учениця 11 класу 

комунального закладу 

"Луганська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів № 1 імені 

професора Льва Михайловича 

Лоповка", вихованка обласної 

очно-заочної школи 

ІІІ 

 

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ 

30.   Копанєв 

Артем Андрійович 

 

Луганськ 

ООЗШ 

учень 11 класу комунального 

закладу "Луганський 

навчально-виховний комплекс 

спеціалізована школа І 

ступеня-гімназія № 30", 

вихованець обласної очно-

заочної школи 

ІІІ 

31.   Ільїна 

Олена Андріївна 

 

Луганськ 

ООЗШ 

учениця 11 класу 

комунального закладу 

"Луганська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів №57", 

ІІІ 



 

 

 

№ 

п/п 
 

Прізвище, ім'я, по 

батькові 
Місто, район Школа, клас Місце 

вихованка обласної очно-

заочної школи 

 

МІКРОЕКОНОМІКА І МАКРОЕКОНОМІКА 

32.   Фомін 

Олег Дмитрович 

Луганськ 

ООЗШ 

учень 11 класу комунального 

закладу "Луганський 

навчально-виховний комплекс 

спеціалізована школа І 

ступеня с поглибленим 

вивченням окремих предметів 

та курсів-колегіум № 36", 

вихованець обласної очно-

заочної школи 

І 

 

ФІНАНСИ, ГРОШОВИЙ ОБІГ ТА КРЕДИТ 

33.   Духіна 

Людмила Миколаївна 

Луганськ 

ООЗШ 

учениця 11 класу 

комунального закладу 

"Луганський навчально-

виховний комплекс 

спеціалізована школа І 

ступеня-гімназія № 30, 

вихованка обласної очно-

заочної школи 

ІІ 

 

АВІА- ТА РАКЕТОБУДУВАННЯ, МАШИНОБУДУВАННЯ ТА РОБОТОТЕХНІКА 

34.   Трофимов 

Павло Олександрович 

 

Луганськ 

ООЗШ 

учень 11 класу Луганського 

навчально-виховного 

комплексу спеціалізована 

школа І-ступеня-гімназія №60 

ім 200 річчя м. Луганська, 

вихованець обласної очно-

заочної школи 

ІІІ 

 

ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ 

35.   Коноваленко 

Андрій Валерійович 

 

 

Стаханов учень 10 класу Стахановської 

багатопрофільної гімназії І-ІІІ 

ступенів № 15 Стахановської 

міської ради 

ІІІ 

 

НАУКОВО-ТЕХНІЧНА ТВОРЧІСТЬ ТА ВИНАХІДНИЦТВО 

36.   Моргачов 

Роман Олегович 

 

Стаханов учень 11 класу Стахановської 

гімназії № 7 Стахановської 

міської ради 

ІІІ 

 

 



 

 

 

№ 

п/п 
 

Прізвище, ім'я, по 

батькові 
Місто, район Школа, клас Місце 

БЕЗПЕКА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНИХ СИСТЕМ 

37.   Курінний 

Олег Вікторович  

 

Стаханов учень 10 класу Стахановської 

багатопрофільної гімназії І-ІІІ 

ступенів № 15 Стахановської 

міської ради 

ІІІ 

 

КОМПˈЮТЕРНІ СИСТЕМИ ТА МЕРЕЖІ 

38.   Коноваленко 

Андрій Валерійович 

 

 

Стаханов учень 10 класу Стахановської 

багатопрофільної гімназії І-ІІІ 

ступенів № 15 Стахановської 

міської ради 

ІІІ 

 

АГРОНОМІЯ 

39.   Пєсоцька 

Альона Юріївна 
Луганськ  

ООЗШ 

учениця 11 класу 

комунального закладу 

"Луганська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів № 57", 

вихованка обласної очно-

заочної школи 

І 

40.   Щербак 

Ірина Сергіївна 

Біловодський 

район 

учениця 10 класу 

Біловодської гімназії 
ІІІ 

 

ВЕТЕРИНАРІЯ ТА ЗООТЕХНІЯ 

41.   Савенчук 

Вікторія Олександрівна  

 

Кіровськ учениця 11 класу 

багатопрофільної гімназії м. 

Кіровськ 

ІІІ 

 

ЕКОЛОГІЯ 

42.   Говорова 

Олександра Вадимівна 
Первомайськ учениця 10 класу Золотівської 

багатопрофільної гімназії 

Первомайської міської ради 

ІІІ 

 

ЛІСОЗНАВСТВО 

43.   Устименко 

Ольга Костянтинівна 

 

Слов’яносербськ

ий район ООЗШ 

учениця 10 класу 

Лотиківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів Слов’яносербського 

району, вихованка обласної 

очно-заочної школи 

ІІ 

 

ОХОРОНА ДОВКІЛЛЯ ТА РАЦІОНАЛЬНЕ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

44.   Петренко 

Антон Ігорович 

Лисичанськ учень 11 класу Лисичанського 

багатопрофільного ліцею 

Лисичанської міської ради 

І 



 

 

 

№ 

п/п 
 

Прізвище, ім'я, по 

батькові 
Місто, район Школа, клас Місце 

45.   Алісов 

Ілля Романович  

Стаханов учень 10 класу Стахановської 

гімназії № 7 Стахановської 

міської ради  

ІІ 

46.   Добросол 

Кирило Андрійович 

 

Алчевськ учень 10 класу комунального 

закладу "Алчевська 

інформаційно-технологічна 

гімназія" 

ІІ 

 

ЗАГАЛЬНА БІОЛОГІЯ 

47.   Плювако 

Валерія Олександрівна 

Луганськ 

ООЗШ 

учениця 11 класу 

комунального закладу 

"Луганська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів № 57", 

вихованка обласної очно-

заочної школи 

І 

48.   Рязанцев 

Роман Анатолійович 

Лисичанськ учень 11 класу Лисичанського 

багатопрофільного ліцею 

Лисичанської міської ради 

ІІІ 

 

ЗОЛОГІЯ, БОТАНІКА 

49.   Боровльова 

Дар’я Володимирівна 

Луганськ учениця 11 класу 

комунального закладу 

"Луганська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів № 18" 

І 

 

ВАЛЕОЛОГІЯ 

50.   Скаржинський 

Олексій Васильович 

Стаханов учень 9 класу Стахановська 

гімназія № 7 Стахановської 

міської ради 

ІІІ 

 

БІОЛОГІЯ ЛЮДИНИ 

51.   Аль-Кабаб Амаль 

Абдулвахаб  

Стаханов учениця 11 класу навчально-

виховного комплексу 

"Стахановська спеціалізована 

школа І ступеня-гімназія № 8" 

Стахановської міської ради 

ІІ 

 

МЕДИЦИНА 

52.   Куценко 

Олександра Дмитрівна 

Луганськ 

 ООЗШ 

учениця 11 класу 

комунального закладу 

"Луганський навчально-

виховний комплекс 

спеціалізована школа І 

ступеня-гімназія № 30", 

І 



 

 

 

№ 

п/п 
 

Прізвище, ім'я, по 

батькові 
Місто, район Школа, клас Місце 

вихованка обласної очно-

заочної школи 

53.   Беньямінова 

Альона Петрівна  

Луганськ 

ООЗШ 

учениця 11 класу 

комунального закладу 

"Луганська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів № 57", 

вихованка обласної очно-

заочної школи 

ІІ 

54.   Чиркова 

Валерія Михайлівна 

Стаханов учениця 10 класу 

Стахановської гімназії № 11 

Стахановської міської ради 

ІІ 

55.   Щоголєва 

Дар’я Владиславівна 

Стаханов учениця 10 класу 

Стахановський навчально-

виховний комплекс "Середня 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів- дошкільний 

навчальний заклад № 29" 

Стахановської міської ради 

ІІІ 

 

ПСИХОЛОГІЯ 

56.   Харченко 

Катерина Андріївна 

Рубіжне учениця 10 класу 

Рубіжанського ліцею 

Рубіжанської міської ради 

ІІ 

57.   Глазков 

Антон Володимирович  

Луганськ учень 11 класу комунального 

закладу "Луганська 

спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів № 57" 

ІІ 

 

ХІМІЯ 

58.   Кулик 

Іван Володимирович 

Стаханов учень 10 класу Стахановської 

гімназії № 7 Стахановської 

міської ради 

І 

59.   Калитка 

Марія Олександрівна 

Лисичанськ учениця 11 класу 

Лисичанської 

багатопрофільної гімназії  

ІІ 

60.   Буката 

Дмитро Сергійович 

Алчевськ учень 10 класу комунального 

закладу "Алчевська 

інформаційно-технологічна 

гімназія" 

ІІ 

61.   Левченко 

Микита Володимирович 

Луганськ учень 11 класу комунального 

закладу "Луганська 

спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів № 57" 

ІІ 

 



 

 

 

№ 

п/п 
 

Прізвище, ім'я, по 

батькові 
Місто, район Школа, клас Місце 

 

ІСТОРІЯ УКРАЇНИ 

62.   Гузема 

Анастасія Андріївна 

Алчевськ учениця 11 класу 

комунального закладу 

"Алчевська соціально-

економічної гімназія" 

ІІІ 

 

ІСТОРИЧНЕ КРАЄЗНАВСТВО 

63.   Тагієва 

Ельміра Фазількизи 

Лисичанськ 

 

учениця 11 класу 

Лисичанська багатопрофільна 

гімназія 

ІІ 

 

ГЕОГРАФІЯ ТА ЛАНДШАФТОЗНАВСТВО 

64.   Балашова  

Олена Юріївна 

Кремінський 

район 

ООЗШ 

Кремінська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів № 2 

Кремінської районної ради 

І 

65.   Томарович 

Тетяна Віталіївна 

Біловодський 

район 

учениця 10 класу 

Біловодської гімназії 
ІІІ 

66.   Василевська 

Рима Василівна 

Кіровськ учениця 11 класу 

Багатопрофільна гімназія м. 

Кіровськ 

ІІІ 

 

 

Директор КЗ «ЛОМАНУМ»            О.Ю.Бардаш 

 

 
 



 

 

 

ДОДАТОК 2 

до наказу Департаменту  

від "22"лютого 2013 р. №161 

 

 
С П И С О К  

наукових керівників переможців ХІХ обласного конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів  

Луганської обласної малої академії наук учнівської молоді 2013 року 

 

1.  Балабай  

Ольга Іванівна 

керівник секції «Мікроекономіка та макроекономіка» 

обласної очно-заочної школи комунального закладу 

«Луганська обласна мала академія наук учнівської 

молоді», вчитель Попаснянської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №1 

2.  Бойцун 

Ірина Євгенівна 

керівник секції «Українська література» Лисичанської 

міської філії, доцент Державного закладу «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» 

3. й Булигіна 

Людмила Вікторівна 

керівник секцій «Комп'ютерні системи та мережі» та 

«Науково-технічна творчість та винахідництво», 

керівник навчального комп’ютерного центру  

м. Стаханов 

4.  Бурцева  

Надія Іванівна 

керівник секції «Фольклористика» Свердловської 

міської філії, вчитель Шахтарської загальноосвітньої 

школи №1 

5.  Вєрнік 

Ольга Олександрівна 

керівник секції «Російська література» обласної очно-

заочної школи комунального закладу «Луганська 

обласна мала академія наук учнівської молоді», доцент 

Державного закладу «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка» 

6.  Вовк  

Світлана 

Олександрівна 

керівник секції «Історія України» Лисичанської 

міської філії, доцент Державного закладу «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» 

7.  Волошинов  

Олександр 

Анатолійович 

керівник секції «Охорона довкілля та раціональне 

природокористування» Лисичанської міської філії, 

вчитель Лисичанського багатопрофільного ліцею 

8.  Гарська  

Наталія Олександрівна 

керівник секції «Зоологія, ботаніка» Луганської 

міської філії, доцент Луганського національного 

аграрного університету 

9.  Глущук 

Катерина Леонідівна 

керівник секції «Медицина», Стахановської міської 

філії, вчитель Стахановського навчально-виховного 

комплексу "Середня загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів-дошкільний навчальний заклад № 29" 

Стахановської міської ради 

10.  Головкіна 

Олеся Миколаївна 

керівник секції «Літературна творчість» Свердловської 

міської філії, вчитель Свердловського ліцею №1  

11.  Горошкіна 

Олена Миколаївна 

керівник секції «Українська мова» Лисичанської 

міської філії, професор Державного закладу 

«Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка» 



 

 

 

12.  Григор’єв 

Володимир 

Валентинович 

керівник секції «Математика» Луганської міської філії, 

вчитель комунального закладу «Луганська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 імені 

Л.М.Лоповка» 

13.  Гриньова  

Лариса Геннадіївна 

керівник секції «Російська мова» Сєвєродонецької 

міської філії, вчитель Сєвєродонецької середньої 

загальноосвітньої школи  

І-ІІІ ступенів №18 

14.  Дроздова 

Аліна Олександрівна 

керівник секції «Німецька мова» Свердловської 

міської філії, вчитель Свердловського ліцею№1 

15.  Єсипова  

Ніна Володимирівна 

керівник секції «Російська мова», вчитель 

Сєвєродонецької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №10 Сєвєродонецької міської ради 

16.  Жилік  

Віктор Дмитрійович 

 

керівник секції «Ветеринарія та зоотехнія» Кіровської 

міської філії, вчитель багатопрофільної гімназії міста 

Кіровська 

17.  Жилік  

Ольга Володимирівна 

керівник секції «Ветеринарія та зоотехнія» Кіровської 

міської філії, вчитель багатопрофільної гімназії міста 

Кіровська 

18.  Загаєвська 

Надія Іванівна 

керівник секції «Екологія» Рубіжанської міської філії, 

вчитель Рубіжанської загальноосвітньої школи  

І-ІІІ ступенів №3 

19.  Звіряка 

Світлана Усманбаївна 

керівник секції «Прикладна математика» обласної 

очно-заочної школи комунального закладу «Луганська 

обласна мала академія наук учнівської молоді», 

завідувач оргмасового відділу  

20.  Поляченко  

Олена Юріївна 

керівник секції «Технології програмування» обласної 

очно-заочної школи комунального закладу «Луганська 

обласна мала академія наук учнівської молоді», 

старший викладач Луганського національного 

аграрного університету 

21.  Земзюлін  

Михайло 

Олександрович 

керівник секції «Авіа- та ракетобудування, 

машинобудування та робототехніка» обласної очно-

заочної школи комунального закладу «Луганська 

обласна мала академія наук учнівської молоді», 

аспірант Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля 

22.  Іванова  

Вікторія Юріївна 

керівник секції «Мистецтвознавство» Свердловської 

міської філії,  вчитель Свердловського ліцею №1 

 

23.  Каліта 

Віра Валентинівна 

керівник секції «Географія та ландшафтознавство» 

Біловодської районної філії, вчитель Біловодської 

гімназії 

24. 5 Клименко 

Тетяна Олександрівна 

керівник секції «Зарубіжна література» обласної очно-

заочної школи комунального закладу «Луганська 

обласна мала академія наук учнівської молоді», 

методист  

25.  Колеснік  

Олена Андріївна 

керівник секції «Економічна теорія та історія 

економічної думки» обласної очно-заочної школи 



 

 

 

комунального закладу «Луганська обласна мала 

академія наук учнівської молоді», доцент 

Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля 

26.  Кононова  

Олена Олександрівна 

керівник секції «Педагогіка» Луганської обласної 

філії, заступник директора комунального закладу 

«Луганський обласний ліцей» 

27.  Кравченко 

Яніна Валеріївна 

керівник секції «Українська література» Луганської 

міської філії, вчитель комунального закладу 

«Луганський навчально-виховний комплекс 

спеціалізована школа І ступеня з поглибленим 

вивченням окремих предметів та курсів – колегіум 

№36» 

28.  Краснова 

Наталія Миколаївна 

керівник секції «Мистецтвознавство» обласної очно-

заочної школи комунального закладу «Луганська 

обласна мала академія наук учнівської молоді», 

аспірант Київського інституту проблем виховання 

29.  Куценко 

Наталія Адольфівна 

керівник секції «Фінанси, грошовий обіг та кредит» 

обласної очно-заочної школи комунального закладу 

«Луганська обласна мала академія наук учнівської 

молоді», доцент Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля 

30.  Малахова 

Тетяна Миколаївна 

керівник секції «Фольклористика» Луганської 

обласної філії, вчитель-методист комунального 

закладу «Луганський обласний ліцей» 

31.  Марєєва 

Олена Василівна 

керівник секції «Медицина» Стахановської міської 

філії, вчитель навчально-виховного комплексу 

«Стахановська спеціалізована школа І ступеня – 

гімназія №8»  

32.  Мєдвєдєва 

Тетяна Валентинівна 

керівник секції «Загальна біологія» Лисичанської 

міської філії, вчитель Лисичанського 

багатопрофільного ліцею 

33.  Моштакова 

Наталія Володимирівна 

керівник секції «Географія та ландшафтознавство» 

обласної очно-заочної школи комунального закладу 

«Луганська обласна мала академія наук учнівської 

молоді», старший викладач Державного закладу 

«Луганський національний університет  

імені Тараса Шевченка»  

34.  Нестеренко 

Світлана Миколаївна 

керівник секції «Агрономія» обласної очно-заочної 

школи комунального закладу «Луганська обласна мала 

академія наук учнівської молоді», доцент Луганського 

національного аграрного університету 

35. 5 Новикова 

Марія Федорівна 

керівник секції «Фольклористика» Первомайської 

міської філії, вчитель Золотівської багатопрофільної 

гімназії 

36.  Новікова  

Світлана Анатоліївна 

керівник секції «Хімія» Стахановської міської філії, 

вчитель Стахановської гімназії №7 

37.  Овчіннікова 

Ірина В’ячеславівна 

керівник секції «Психологія» Луганської міської філії, 

практичний психолог комунального закладу 



 

 

 

«Луганська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 57» 

38.  Ольшанська  

Олена Олександрівна 

керівник секції «Літературна творчість» Луганської 

обласної філії, вчитель комунального закладу 

«Луганський обласний ліцей» 

39.  Орлова 

Олена Анатоліївна 

керівник секції «Хімія» Лисичанської міської філії, 

професор Луганського державного медичного 

університету 

40.  Пелецька 

Світлана Петрівна 

керівник секції «Екологія» Первомайської міської 

філії, вчитель Золотівської багатопрофільної гімназії 

м. Первомайськ 

41.  Пінчук 

Тетяна Степанівна  

керівник секції «Українська література» обласної 

очно-заочної школи комунального закладу «Луганська 

обласна мала академія наук учнівської молоді», 

професор державного закладу «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» 

42.  Савушкіна Світлана 

Володимирівна 

керівник секції «Історія України» Алчевського 

наукового товариства, вчитель комунального закладу 

«Алчевська соціально-економічна гімназія» 

43.  Сараєва 

Тетяна Олександрівна 

керівник секції «Хімія» Луганської міської філії, 

кандидат хімічних наук, викладач Державного закладу 

«Луганський національний університет  

імені Тараса Шевченка» 

44.  Середа  

Валентина 

Олександрівна 

керівник секції «Фольклористика» Свердловської 

міської філії, вчитель Провальської загальноосвітньої 

школи м. Свердловськ 

45.  Середа  

Тетяна Володимирівна 

керівник секції «Охорона довкілля та раціональне 

природокористування» Рубіжанської міської філії, 

викладач Рубіжанського ліцею 

46.  Деркач 

Ірина Михайлівна 

керівник секції «Психологія» Рубіжанської міської 

філії, практичний психолог Рубіжанського ліцею 

47.  Синєльнікова 

Лара Миколаївна 

керівник секції «Російська мова» Лисичанської міської 

філії, професор Державного закладу «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» 

48. 6 Сіда 

Ірина Іванівна 

керівник секції «Охорона довкілля та раціональне 

природокористування» Алчевського наукового 

товариства, вчитель комунального закладу «Алчевська 

інформаційно-технологічна гімназія» 

49.  Соловйов 

Михайло Юрійович 

керівник секції «Лісознавство» обласної очно-заочної 

школи комунального закладу «Луганська обласна мала 

академія наук учнівської молоді», науковий 

співробітник Луганської обласної агролісо-

меліоративної науково – дослідницької станції 

50.  Стешенко 

Наталія Миколаївна 

керівник секції «Українська література» Сватівської 

районної філії, вчитель комунального закладу 

«Навчально-виховний комплекс Сватівська 

загальноосвітня школа І ступеня- гімназія»  

51.  Суслов  

Олексій Афанасійович 

керівник секції «Загальна біологія» обласної очно-

заочної школи комунального закладу «Луганська 

обласна мала академія наук учнівської молоді», доцент 



 

 

 

Луганського національного аграрного університету 

52.  Ткаченко  

В’ячеслав Георгійович 

керівник секції «Медицина» обласної очно-заочної 

школи комунального закладу «Луганська обласна мала 

академія наук учнівської молоді», доцент Луганського 

державного медичного університету 

53.  Токар 

Тетяна Олександрівна 

керівник секції «Українська мова» Кремінської 

районної філії, вчитель Кремінської школи-гімназії 

54.  Якименко Людмила 

Миколаївна 

керівник секції «Журналістика» обласної очно-заочної 

школи комунального закладу «Луганська обласна мала 

академія наук учнівської молоді», викладач 

Державного закладу «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка» 
 

 

Директор комунального закладу 

«Луганська обласна мала академія наук  

учнівської молоді» 
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О.Ю. Бардаш 

 

   

  
 


